[bookmark: _GoBack]Предоставление единовременной социальные выплаты на ремонт жилого помещения ветеранам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов

1. Единовременные социальные выплаты на ремонт жилого помещения предоставляются следующим категориям граждан, зарегистрированных по месту жительства и постоянно проживающих на территории городского округа Самара.
Внеочередное право на получение выплаты:
– участникам и инвалидам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.
Первоочередное право на получение выплаты:
– бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
– лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
– ветеранам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов – труженикам тыла.
Выплата предоставляется в порядке очередности:
– вдовам участников (инвалидов) Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.
Единовременная социальная выплата предоставляется в порядке очередности с учетом заслуг перед Отечеством, в соответствии с датой подачи заявления и квотой получателей выплаты.
Единовременная социальная выплата предоставляется в размере 44 000 (сорок четыре тысячи) рублей.
В случае если в жилом помещении проживают двое и более заявителей, обратившихся с заявлениями о предоставлении единовременной социальной выплаты и являющихся членами одной семьи, единовременная социальная выплата предоставляется одному из них по их выбору. Другим членам семьи (супруг или супруга), проживающим (проживавшим) совместно с заявителем, получившим единовременную социальную выплату, не может быть предоставлена указанная выплата в течение пяти последующих лет.
- заявление;
- подлинник и копия паспорта;
- подлинник и копия документа (удостоверения), подтверждающего статус заявителя.
Куда следует обратиться 
Отдел  МКУ г.о. Самара «Центр обеспечения мер социальной поддержки населения» по месту регистрации заявителя

