        
       Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Где граждане могут встретить проявления коррупции и как их распознать?
       Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Мещерякова Мария Владимировна. 

       В любой сфере жизнедеятельности, где вы получаете какие-то услуги или зависите от решения должностных лиц.
        Например, если медицинский работник говорит вам, что за вознаграждение он может организовать вам направление в профильное медицинское учреждение, оказать более качественную медицинскую услугу и так далее, скорее всего, он просит взятку.
         В соответствии с ч.1 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ  "О противодействии коррупции" злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
       За совершение коррупционных правонарушений предусмотрена уголовная ответственность.
       Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Есть ли особенности при приеме на работу бывшего государственного или муниципального служащего?
       Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Мещерякова Мария Владимировна
              Работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной службы, перечень которых устанавливается Указом Президента Российской Федерации №925 от 21.07.2010г. «О мерах по реализации отдельных положений Федерального Закона «О противодействии коррупции», в течении двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок направить уведомление о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.
      В соответствии с п.п. 4,5 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Неисполнение работодателем обязанности, установленной частью 4 настоящей статьи, является правонарушением и влечет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
       
       Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: В каких действиях выражается склонение к потреблению наркотических средств? Какое наказание предусмотрено законодательством за склонение к потреблению наркотических средств?

Отвечает на вопрос помощник прокурора Железнодорожного района Демичев Сергей Николаевич 

Склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов может выражаться в любых умышленных действиях, в том числе однократного характера, направленных на возбуждение у другого лица желания их потребления (в уговорах, предложениях, даче совета и т.п.), а также в обмане, психическом или физическом насилии, ограничении свободы и других действиях, совершаемых с целью принуждения к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лицом, на которое оказывается воздействие. При этом для признания преступления оконченным не требуется, чтобы склоняемое лицо фактически употребило наркотическое средство, психотропное вещество или их аналог.
Уголовная ответственность за склонение к употреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов предусмотрена ст. 230 Уголовного кодекса Российской Федерации. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет, если деяния совершены в отношении несовершеннолетнего и повлекли по неосторожности смерть потерпевшего или иные тяжкие последствия -лишением свободы на срок до пятнадцати лет. 
 
Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Предусмотрена ли ответственность за потребление наркотических средств несовершеннолетним, не достигшим 16 лет?

Отвечает на вопрос помощник прокурора Железнодорожного района Демичев Сергей Николаевич 

        Административную ответственность за потребление наркотических средств несовершеннолетним, не достигшим 16 лет, несут родители или иные законные представители. В частности, нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.
В соответствии с п. 1 ст. 63 Семейного Кодекса Российской Федерации родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
Согласно ст. 20.22. КоАП РФ нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Могут ли субъекты малого предпринимательства рассчитывать на освобождение от ежегодных плановых проверок в 2022 году?

Отвечает на вопрос помощник прокурора Железнодорожного района Шилова Ольга Юрьевна
      Ограничения на проведение ежегодных плановых проверок в 2022 году в отношении субъектов малого предпринимательства установлены в Постановлении Правительства РФ № 1520 от 08.09.2021. "Об особенностях проведения в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации". В соответствии с п. 1 которого в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", в 2022 году не проводятся.
       Вместе с тем, данные ограничения не распространяются на: плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки лиц, деятельность и (или) используемые производственные объекты которых отнесены к категориям чрезвычайно высокого и высокого рисков; плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки субъектов малого предпринимательства при наличии у контрольного (надзорного) органа, органа государственного контроля (надзора) информации о том, что в отношении субъектов малого предпринимательства ранее вынесено вступившее в законную силу постановление о назначении административного наказания за совершение грубого нарушения, определенного в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, или административного наказания в виде дисквалификации, или административного приостановления деятельности либо принято решение о приостановлении действия лицензии и (или) аннулировании лицензии, выданной в соответствии с Федеральным законом "О лицензировании отдельных видов деятельности", и с даты окончания проведения контрольного (надзорного) мероприятия, проверки, по результатам которых вынесено такое постановление либо принято такое решение, прошло менее 3 лет; плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки в отношении соблюдения лицензиатами лицензионных требований; плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки субъектов малого предпринимательства, проводимые в рамках: внешнего контроля качества работы аудиторских организаций, проводящих обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций; федерального государственного надзора в области использования атомной энергии.


Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Предусмотрена ли уголовная за незаконную предпринимательскую деятельность?

Отвечает на вопрос помощник прокурора Железнодорожного района Шилова Ольга Юрьевна
      За осуществление предпринимательской деятельности без регистрации или без лицензии либо без аккредитации в национальной системе аккредитации или аккредитации в сфере технического осмотра транспортных средств в случаях, когда такие лицензия, аккредитация в национальной системе аккредитации или аккредитация в сфере технического осмотра транспортных средств обязательны, при осуществлении которой, нанесен крупный ущерб, либо извлечен доход в крупном размере или особо крупном предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со ст. 171 Уголовного кодекса Российской Федерации наказывается лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.

Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Какие меры приняты в образовательных учреждениях по противодействию террористическим актам?

Отвечает на вопрос помощник прокурора Железнодорожного района Тятюшева Алина Андреевна
Одним из основных принципов противодействия терроризму является приоритет мер предупреждения терроризма. Образовательная организация обязана обеспечить антитеррористическую защищенность лиц, пребывающих в образовательном учреждении. В образовательных учреждениях принимаются меры по противодействию террористическим актам в зависимости от категории опасности объекта (территории) в соответствии с требованиями, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 02.08.2019 N 1006 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)".
Согласно п. 7 Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ (ред. от 26.05.2021) "О противодействии терроризму" противодействие терроризму в Российской Федерации основывается, в том числе, на принципе приоритета мер предупреждения терроризма.
Согласно п. 2 ч. 6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе, создавать безопасные условия обучения, в том числе при проведении практической подготовки обучающихся, а также безопасные условия воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

	Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Какие организации относятся к экстремистским?

Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Тятюшева Алина Андреевна
В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 N 114-ФЗ (ред. от 01.07.2021) "О противодействии экстремистской деятельности" экстремистская организация это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в случае осуществления экстремистской деятельности, повлекшей за собой нарушение прав и свобод человека и гражданина, причинение вреда личности, здоровью граждан, окружающей среде, общественному порядку, общественной безопасности, собственности, законным экономическим интересам физических и (или) юридических лиц, обществу и государству или создающей реальную угрозу причинения такого вреда, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Кем осуществляется защита прав несовершеннолетних?

Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Мещерякова Мария Владимировна
Защита прав и законных интересов несовершеннолетних осуществляется родителями (лицами их заменяющими); органом опеки и попечительства; прокурором; судом.
В соответствии со ст. 56 Семейного кодекса Российской Федерации несовершеннолетний имеет право на защиту от злоупотреблений со стороны родителей (лиц, их заменяющих). При нарушении прав и законных интересов ребенка, в том числе при выполнении или при ненадлежащем выполнении родителями (одним из них) обязанностей по воспитанию, образованию ребенка либо при злоупотреблении родительскими правами, ребенок вправе самостоятельно обращаться за их защитой в орган опеки и попечительства, а по достижении возраста 14 лет – в суд.  

Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Какие сделки вправе самостоятельно совершать несовершеннлетние в возрасте от шести до четырнадцати лет?

Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Мещерякова Мария Владимировна
Согласно ст. 28 Гражданского кодекса Российской Федерации малолетние в возрасте от шести до четырнадцати лет вправе самостоятельно совершать: мелкие бытовые сделки; сделки, направленные на безвозмездное получение выгоды, не требующие нотариального удостоверения либо государственной регистрации; сделки по распоряжению средствами, предоставленными законным представителем или с согласия последнего третьим лицом для определенной цели или для свободного распоряжения.


Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Как распознать поддельный сайт и не стать жертвой мошенников?

Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Мещерякова Мария Владимировна
        Обезопасить себя от преступлений в указанной сфере возможно путем внимательного изучения адреса сайта, на котором находится пользователь. При поиске в браузерах желательно самостоятельно набирать адрес сайта: магазина, организации, которая требуется. Стоит отметить, что на мошеннических сайтах практически никогда не указываются контактные данные, нет формы обратной связи, либо она не работает. Не стоит также переходить по сомнительным ссылкам.
Прокуратура Железнодорожного района разъясняет: Какая ответственность установлена за хищение имущества путем обмана и злоупотребления доверием с использованием информационно-коммуникационных технологий?

Отвечает на вопрос старший помощник прокурора Железнодорожного района Мещерякова Мария Владимировна
[bookmark: _GoBack]        За хищение имущества путем обмана и злоупотребления доверием с использованием информационно-коммуникационных технологий установлена уголовная ответственность по ст. 159 и п. г. ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, которыми предусмотрено наказание, в том числе в виде лишения свободы.

По всем возникающим вопросам обращаться к помощнику прокурора ЖД района Лупандиной Елене по телефону: 8-922-542-44-44
