Психологическая поддержка безработных граждан
Получателями государственной услуги являются граждане, признанные 
в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством Российской Федерации о занятости населения (далее — получатель).
Документами, необходимыми для предоставления государственной услуги, которые безработный гражданин должен представить самостоятельно, являются:

· заявление о предоставлении государственной услуги;
· паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий, для граждан Российской Федерации;
· индивидуальная программа реабилитации инвалида, выданная 
в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для граждан, относящихся к категории инвалидов).

Государственная услуга направлена на повышение мотивации безработного гражданина к труду, активизацию позиции по поиску работы 
и трудоустройству, сокращение сроков поиска работы и трудоустройства, полное разрешение или снижение актуальности психологических проблем, препятствующих профессиональной и социальной самореализации, повышение адаптации к существующим условиям, реализацию профессиональной карьеры путем оптимизации психологического состояния.

Более подробнее о предоставлении государственной услуги, вы можете обратиться в Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области последующим контактам.


Почтовый адрес: 443068, г.о. Самара, ул. Ново-Садовая, 106 «А»
Телефон: 8 (846) 263-71-91, Факс: 8 (846) 263-70-69
Электронная почта: info@samaratrud.ru
Социальные сети:
Вконтакте: vk.com/trudsamregion
Одноклассники: ok.ru/trudsamregion
Telegram: t.me/mintrud63
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