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СООБЩЕНИЕ
о проведении отбора дворовых территорий
для включения в муниципальную программу Красноглинского внутригородского района городского округа Самара 
«Комфортная городская среда» на 2018-2024 годы

Уважаемые жители!

Администрация Красноглинского внутригородского района городского округа Самара сообщает всем заинтересованным лицам – гражданам и организациям о сроках начала и окончания подачи предложений по отбору дворовых территорий для включения в муниципальную программу Красноглинского внутригородского района городского округа Самара  «Комфортная городская среда» на 2018-2024 годы

Сроки приема предложений:
Начало приема – с  9.00  ч. 15.11.2022 г.
Окончания подачи – до 16.00 ч. 15.12.2022 г.

Сроки рассмотрения предложений – в течение 15 рабочих  дней  после окончания подачи предложений.

Прием предложений осуществляется по адресу: п. Управленческий,                              ул. Сергея Лазо, д. 11, кабинет 40 (Администрация Красноглинского внутригородского района).
Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении  дворовой территории  многоквартирного дома утверждены Постановлением Администрации Красноглинского  внутригородского района городского округа Самара от 14.11.2017 г № 401.
Ответственное лицо: 
Щедрова Александра Викторовна, тел. 9504600.  
Все поступившие предложения регистрируются в день их поступления в журнале регистрации предложений в порядке очередности поступления. На предложении ставится отметка о получении предложения с указанием даты и времени его получения. 
Предложения, поступившие после установленного срока приема предложений, не рассматриваются, не регистрируются и возвращаются заинтересованному лицу. 



          Заместитель главы 
Красноглинского внутригородского 
   района городского округа Самара                                                 В.И. Костин 
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