2

ИНФОРМАЦИЯ  
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРКИ ПОДВЕДОМСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ, ПРОВЕДЕННОЙ АДМИНИСТРАЦИЕЙ КРАСНОГЛИНСКОГО ВНУТРИГОРОДСКОГО РАЙОНА ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА 
В 2023 ГОДУ

Россия, г.Самара, 443112,
п. Управленческий, ул. С.Лазо, 11                                         «11»  декабря  2023 года

   
	Согласно статье  353.1 Трудового кодекса Российской Федерации,  Закону Самарской области от 29.12.2012 № 140-ГД «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», Уставу Красноглинского внутригородского района городского округа Самара, Администрация Красноглинского внутригородского района городского округа Самара наделена полномочиями по организации ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
	Исполнение данных полномочий регулируется Положением об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в учреждениях, подведомственных Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара, утвержденным постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 15.04.2019 №197 (далее – Положение) в редакции от 16.10.2020 №256.
	Вышеуказанное Положение опубликовано в Самарской Газете 16.04.2019 № 64 (6226) (https://sgpress.ru/wp-content/uploads/2019/04/64_16042019-1.pdf), в том числе на официальном сайте Администрации городского округа Самара во вкладке «Красноглинский район» в разделе «Для населения» (https://www.samadm.ru/upload/iblock/d1b/Postanovlenie-o-provedenie-vedomstvennogo-kontrolya-za-soblyudeniem-trudovogo-zakonodatelstva.pdf) и доступен для ознакомления всем заинтересованным лицам.
	Ведомственный контроль – это деятельность Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных ей учреждениях, осуществляемая посредством организации и проведения проверок.
	Предметом ведомственного контроля является соблюдение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
	Так  в  соответствии с ежегодным планом проведения проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в отношении подведомственного учреждения на 2023 год (размещен на официальном сайте Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара во вкладке «Официальное опубликование» https://admkrgl.ru/oficial_noe_opublikovanie/art407.html), утвержденного распоряжением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 01.11.2022 №93, а также в соответствии с распоряжением Администрации Красноглинского внутригородского района   городского округа Самара от  07.11.2023 №183, проведена плановая документарная и выездная проверка в отношении Муниципального бюджетного учреждения Красноглинского внутригородского района городского округа Самара «Красноглинское», директор Календарёв Артём Аркадьевич (ИНН 6313552667, ОГРН 1176313003184, адрес: 443112, Самарская область, город Самара, поселок Управленческий, улица Сергея Лазо, дом 11).
	Общая продолжительность проверки составила 20 (двадцать) рабочих дней (с 13.11.2023 по 08.12.2023).
	По результатам проведения проверки установлено, что за период с 2020 по 2022 год включительно, нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в Муниципальном бюджетном учреждении Красноглинского внутригородского района городского округа Самара «Красноглинское» не выявлены, что подтверждается Актом проверки от 11.12.2023 года №1.
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