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Об утверждении плана проверок соблюдения требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Красноглинского внутригородского района городского округа Самара на 2024 год
В соответствии статьей 100 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 21.03.2018 № 112 «Об утверждении регламента осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении подведомственных организаций Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара»
1. 
Утвердить план  проверок соблюдения требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Красноглинского внутригородского района городского округа Самара на 2024 год согласно приложению.
2.
Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания.

3.
Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Красноглинского внутригородского района городского округа Самара С.В.Ермакова.
         Глава Красноглинского 
       внутригородского района 
         городского округа Самара                                                     В.С.Коновалов
С.В.Ермаков
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