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                                                       ПРИЛОЖЕНИЕ 3
к Порядку выявления, демонтажа, вывоза
и хранения некапитальных строений,
сооружений (в том числе временных   
  построек, киосков, навесов) самовольно
                                                установленных и (или) незаконно  
                                                  расположенных на территории 
                                                   Красноглинского внутригородского
                                                  района городского округа Самара
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АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОГЛИНСКОГО 
ВНУТРИГОРОДСКОГО РАЙОНА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА


УВЕДОМЛЕНИЕ



Уважаемый владелец!

«18» июля 2024г.				                                  г. Самара

Администрация Красноглинского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация района) уведомляет Вас, что незаконное занятие земли, относящейся к государственной или муниципальной собственности, является нарушением действующего законодательства Российской Федерации. 
В Администрации района отсутствует информация о наличии правоустанавливающих документов на земельный участок с кадастровым номером 63:01:0303005:926, занимаемый деревянным (временным) строением (домик №1), деревянным (временным) строением (домик №2), деревянным (временным) строением (домик №3), деревянным (временным) строением (домик №4), деревянным (временным) строением (домик №5), деревянным (временным) строением (домик №6), деревянным (временным) строением (баня),  деревянным (временным)  строением  (бар)   по адресу:    г. Самара Красноглинский район,  Самарское лесничество, лесной квартал 8, выделы 1-13 (о. Зелененький), в связи с чем, некапитальные строения признаны самовольно установленными на территории Красноглинского внутригородского района городского округа Самара в соответствии с постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Порядка выявления, демонтажа, вывоза и хранения некапитальных строений, сооружений (в том числе временных построек, киосков, навесов) самовольно установленных и (или) незаконно расположенных на территории Красноглинского внутригородского района городского округа Самара» № 701 от 22.10.2021.
[bookmark: _GoBack]	Вам необходимо в срок до 01.08.2024 представить в Администрацию района (г. Самара, ул. Сергея Лазо, 11, каб. 14, тел. 950-06-20, в рабочие дни с 9:00 до 12:00 часов) документы, подтверждающие Ваше право на занятие земельного участка под размещение деревянных (временных) строений (домики №1-6, баня, бар) по адресу: г. Самара, Красноглинский район, Самарское лесничество, лесной квартал 8, выделы 1-13                       (о. Зелененький), в случае их отсутствия принять в указанный срок меры по добровольному демонтажу выше обозначенных деревянных (временных) строений (домики №1-6, баня, бар) в течение 10 рабочих дней с  «18» июля 2024г. 
	В противном случае, после истечения указанного срока, Администрацией района будут проведены мероприятия по принудительному демонтажу деревянных (временных) строений (домики №1-6, баня, бар).
	


