ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО
на проект нормативного правового акта Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара
для проведения независимой экспертизы

Проект постановления Администрации Красноглинского  внутригородского района городского округа Самара (далее – проект постановления), подлежащий размещению в сети Интернет на официальном сайте Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара (далее – официальный сайт) в разделе «Для населения» во вкладке «Независимая экспертиза проектов нормативных правовых актов», для проведения независимой экспертизы в соответствии с частью 6  статьи 13  Федерального  закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также в соответствии с пунктами 39-43 раздела 3  Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденного постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 11.07.2023 №473:
	«О внесении изменений в постановление Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 23.01.2023 №34 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение».
	2. Дата размещения проекта постановления на официальном сайте: «18» декабря  2024 года. 
[bookmark: _GoBack]	3. Срок проведения независимой экспертизы: не менее 15 дней со дня размещения проекта постановления на официальном сайте в период с «18» декабря 2024 года по «01» января 2025 года.
5. Адрес, по которому принимаются заключения независимой экспертизы: 443112, г. Самара, ул. Сергея Лазо, 11. 
Адрес электронной почты: krgl@samadm.ru.

