Доклад
по исполнению Плана мероприятий по снижению рисков нарушений антимонопольного законодательства  (комплаенс-рисков)  в Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара 
за 2024 год
        Во исполнение п.3 постановления Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 08.12.2023 №905 «Об утверждении Плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков) в Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара» (далее - постановление) отделом правового и кадрового обеспечения все муниципальные служащие ознакомлены под подпись с настоящим постановление (83 муниципальных служащих).
 П.п.1.1п.1 Плана мероприятий
       В 2019 году повышение квалификации по программе «Вопросы функционирования контрактной системы  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» прошла консультант отдела экономического анализа и финансового планирования Киктева О.Б.
     В 2021 году  повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» прошел заместитель главы Красноглинского внутригородского района городского округа Самара Ермаков С.В.
    П.п.1.2.п.1 
        В отдел правового и кадрового обеспечения за отчетный период информация о нарушениях антимонопольного законодательства из Федеральной антимонопольной службы не поступало.
П.2 п.п.2.2
       Полномочиями по проведению внутреннего контроля за соблюдением муниципальными служащими антимонопольного законодательства при организации закупок отдел правового и кадрового обеспечения не наделен.
П.3 п.п.3.2.
       Все муниципальные служащие ознакомлены:
       с Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (83 муниципальных служащих);
       с постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 25.05.2021 №360 «Об утверждении Положения об организации в Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара системы внутреннего обеспечениясоответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) (83 муниципальных служащих).
П.3 п.3.3 
    С вновь принятыми муниципальными служащими проводится вводное ознакомление под подпись:
   с Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (83 муниципальных служащих);
       с постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара от 25.05.2021 №360 «Об утверждении Положения об организации в Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара системы внутреннего обеспечениясоответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)
      с постановлением Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара  от 13.01.2025 №5 «Об утверждении Плана мероприятий по снижению рисков нарушений антимонопольного законодательства (комплаенс - рисков) в Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара на 2025 год».
П.3 п.п.3.4
     Организовано внесение изменений в должностные инструкции муниципальных служащих в части обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса).
П.3 п.п. 3.5
     В 2024 году повышение квалификации по программе «Антимонопольный комплаенс в органах государственной власти и местного самоуправления» прошла начальник отдела экономического анализа и финансового планирования Емельянова Т.Н.
П.4 п.п.4.1, п.п.4.2
     Нормативные правовые акты (далее –НПА) размещаются в свободном доступе на официальном сайте Администрации Красноглинского внутригородского района городского округа Самара. Замечания и предложения по НПА, поступившие от граждан и организаций отсутствуют.
П.5
[bookmark: _GoBack]Отдел правового и кадрового обеспечения своевременно отслеживает изменения в антимонопольном законодательстве.
